



В Соколе возбуждено уголовное дело по факту убийства местного жителя



Следственными органами СУ СК России по Вологодской области возбуждено уголовное дело по факту убийства мужчины, 1985 года рождения (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

По данным следствия, 8 марта 2022 года домой к жительнице г. Сокол пришли в гости ее прежние супруг и сожитель. Ночью, после совместного распития спиртного, когда хозяйка квартиры спала, ее бывший сожитель, 1987 года рождения, испытывая возникшее чувство ревности, взял нож и несколько раз ударил им в шею и туловище бывшего 36-летнего супруга женщины. Убедившись, что пострадавший скончался, злоумышленник попытался укрыть следы содеянного, переместив тело потерпевшего на улицу и оставив его рядом с хозяйственной постройкой. Вернувшись в квартиру женщины, он лег спать, однако утром 9 марта, после того, как тело было обнаружено прохожими, был установлен правоохранителями и доставлен в территориальное подразделение следственного управления, где был допрошен в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

качестве подозреваемого.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. Следствие будет ходатайствовать перед судом о заключении под стражу задержанного, ранее судимого за совершение преступления против личности, подозреваемого.

10 Марта 2022

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1663010>